Práce do 30. 4. 2020
Měření atmosférického tlaku - doplnění
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Archimédův zákon pro plyny
· I v atmosféře platí Archimédův zákon.
· Každé těleso „ponořené“ do atmosféry je nadlehčováno vztlakovou silou.
· Vztlaková síla působící na těleso v atmosféře je rovna tíhové síle, která by působila na vzduch s objemem tělesa.
· Velikost vztlakové síly závisí na hustotě vzduchu, objemu tělesa a gravitačním zrychlení. 
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Příklad: Jak velká vztlaková síla působí ve vzduch na krychli o hraně 2m?
v = 1,29 kg/m3				Fvz = V . v . g
a = 2m  					Fvz = 8 . 1,29 .10
V= a.a.a					Fvz  = 103,2 N
V= 2.2.2      V = 8m3				Na krychli působí vztlaková síla 103,2 N.
Chování tělesa v atmosféře.
Fg  	gravitační síla působí svisle dolů 
Fvz 	vztlaková síla působí svisle vzhůru 
      	hustota tělesa       
v       	hustota vzduchu        
Platí:
v     >                 Fvz   >    Fg           těleso v atmosféře stoupá vzhůru
v    <                   Fvz   <   Fg           těleso v atmosféře klesá dolů
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2. ÚKOL – POŠLETE!
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Pošlete na email ukoly.skola@centrum.cz 
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b V grafu je zobrazena zavislost hodnot atmosférického tlaku na vyéce. Do nasledné tabulky
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